

мер» Нижегородского района), где-то ежемесячно не хватает экземпляров. Оживлённое выступление главного редактора газеты Владимира Сергеевича Долгова, который поднял тему подписной кампании. Вспомнил, что до 2006 года все председатели райорганизаций ВОИ подписывали родную газету из своих средств. Правда, обращаясь за помощью к местным властям, спонсорам и благотворителям. И всё получалось. Тираж газеты доходил до 5800 экземпляров! Дело в том, что в условиях соревнования местных организаций было чётко прописано и учитывалось количество выписываемых газет за счёт собственных средств. После того, как областное правление стало помогать райорганизациям ВОИ в вопросах подписной кампании, все почему-то отстранились от этого очень важного дела по гласности и информированности инвалидов. К большому сожалению, тираж газеты сегодня падает. Чтобы его увеличить, председатель Сосновской РО ВОИ Алевтина Васильевна Одинокова предложила каждой организации подписать в этом году хотя бы на 10 экземпляров больше. Это, и правда, могло бы стать выходом из трудной ситуации.

Обсуждались и другие вопросы жизни НОООО ВОИ. Например, смета доходов и расходов организации за 2024 год. Этот период ознаменовался такими большими событиями, как фестиваль «Дружба народов», проведением множества спортивных соревнований, смотров художественной самодеятельности и так далее. Всё это требовало значительных средств. Благодаря усилиям Э.А.Житухина их выделяло Центральное правление ВОИ, да и наши предприятия сработали в прошлом году неплохо, получив дополнительную прибыль.

А впереди у нас празднование 80-летия Великой Победы, в период подготовки к которому запланировано много интереснейших мероприятий. Наша газета опубликовала положения о конкурсах, посвящённых этой дате. Они всегда находят живой отклик у членов ВОИ. Уверены, что и в этом году конкурсы будут многочисленными по участникам и плодотворными по достижениям. Удачи всем!

А ещё удача потребует рыбакам-любителям, которые собираются на между-



народный фестиваль подлёдного лова «Чкаловская рыбалка». Природа, правда, немного подвела: выдержит ли лёд такой наплыв участников, какой был в предыдущие годы? Будем надеяться на лучшее.

Как и в случае с конкурсом «Абилимпикс». Его региональный этап состоится в апреле. Информация о конкурсе также прозвучала на пленуме. Члены ВОИ в нём неоднократно завоевывали первенство. Количество умельцев наверняка только возросло за время, прошедшее после последнего

регионального конкурса. Так что держайте!

Как видим, повестка дня пленума была очень информационно насыщенной. И обо всём мы постарались рассказать. А дальнейшую историю жизни организации ВОИ давайте писать вместе.

Светлана ИСАКОВА
Фоторепортаж
Владимира ДОЛГОВА
и Анастасии СТУПИШИНОЙ

И вот уже прилетела первая ласточка. Приокская районная организация ВОИ дополнительно выписала на I полугодие 2025 года 100 экземпляров газеты «Здравствуйте, люди!». Браво, Ирина Николаевна Быкова! Огромный вам пиетет от всего читательского сообщества газеты!

Лирическое отступление

На пленуме НОООО ВОИ к нам обратилась председатель Бутурлинской организации ВОИ Валентина Александровна Витушкина. В феврале здесь отмечают свои юбилеи несколько членов общества. На поздравительную страницу нашей газеты эта информация не попадает — та уже свёрстана и очень плотно. Так что помещаем её в соответствии со временем обращения на эту страницу.

Итак, наши поздравления **Евгении Анатольевне Тауновой** и **Вячеславу Ивановичу Гусеву**. Им обоим исполняется по 85 лет! Вот какого значительного жизненного рубежа они

достигли. 70 лет проживает на свете **Надежда Степановна Мочалова**. С юбилейным днём рождения вас! Поздравить следует и **Валентину Александровну Быстрову** — ей в этом месяце исполняется 65 лет.

И ещё одно поздравление. Оно для **Татьяны Ивановны Вороновой**, председателя одной из лучших первичек Бутурлинской организации ВОИ. У неё не юбилей, но таких активистов общества инвалидов ещё поискать. И как она заботится о своих подопечных, так и В.А.Витушкина старается отметить своих деятельных помощников. С днём рождения!

